

锂电池管理开发平台 – 软件界面说明

版本: V1.30 日期: 2023-04-12

www.holtek.com



目录

1. 简介	
2. 平台界面 – 首页及工具栏	
2.1 首页	
2.2 工具栏	
3. 平台界面 – 工程内容设置	
3.1 工程页面选择	
3.2 专案参数设定	
3.3 脚位设定	
3.4 软体参数设定	
3.5 库伦计设定	
3.6 标定及校准设定	
3.7 预览电路图	
3.8 输出工程档	

1. 简介

锂电池管理开发平台以针对锂电池产品充放电的电压与电流、短路与温度保护参数,额外设置所使用脚位、软体参数、库伦计、标定与校准设定,使用者可通过 UI 界面选项选取,并产出其参考预览电路图以及程序文件(HT-IDE3000 工程档),通过开发平台软件加速硬件、程序开发,本文将详细说明锂电池管理开发平台界面。

目前平台所提供的锂电池产品开发包括:纯 BMS 板、无线吸尘器、电动工具、 无线吹风机等产品。

2. 平台界面 – 首页及工具栏

2.1 首页



图 2-1 首页



2.1.1 新建工程

点选新建工程按钮(1),新建工程后会跳出新建工程设置窗口(2),使用者可于 此设置工程所使用的 MCU 系列、工程名称及工程的路径位置,目前默认储存 工程位置为 C:\Users\使用者名称\Documents\BMS Project。

系列选择、MCU 及封装

HT45F85xx 系列,支持 3-8 串锂电池产品,MCU 与封装脚位包括 HT45F8550 28SSOP 及 48LQFP-EP、HT45F8560 48LQFP-EP。

HT45F85x4 系列,支持 3-8 串锂电池产品,MCU 与封装脚位包括 HT45F8544 28SSOP、HT45F8554 28SSOP 及 48LQFP-EP、HT45F8566 48LQFP-EP。

HT45F86x0 系列,支持 3-8 串锂电池产品,MCU 与封装脚位包括 HT45F8640 28SSOP、HT45F8650 28SSOP 及 48LQFP-EP,还有 HT45F8662 48LQFP-EP。

		最近	工程			(1)
条列	工程名称	MCU	电池串数	类型	版本	NY 110 - 20 10
HT45F85x4	Untitled8544_28p	HT45F8544	5	BMS	V1.1.2	新建工程
HT45F86xx	Untitled8640_28p	HT45F8640	5	BMS	V1.1.2	
HT45F85x4	Untitled8566_48p	HT45F8566	5	BMS	V1.1.2	
HT45F85x4	Untitled8554_48p	HT45F8554	5	BMS	V1.1.2	加载工程
HT45F85x4	Untitled8554_28p	HT45F8554	5	BMS	V1.1.2	DH-WILTE
		(2)				
		新建工程		×		
		工程本列				
		HT45F86xx V	MOUTA ####	200000		
		一 T程名称:	111401003034346	* 2000P *		
		Untitled				
		工程路径:				
		C:\Users\percylin\Doc	uments\BMS_Project			
da Tul	79.66		5	制定 取消	NE de	
HT45E85vv	二位治林	l l			V1.1.2	
HT45E85vv	HT45E8550_28330F	HT45E8550	5	HRPh T B	V1.1.2 V1.1.2	
HT45E86yy	HT45E8650_48LOEP-EP	HT45E8650	7	吸尘器	V1.1.2 V1.1.2	
111 101 00000	1111010000_102011121	11110-0000	,	2012.00	11112	

图 2-2 新建工程设置窗口



2.1.2 载入工程

点选加载工程按钮 (1),为加载工程的方法,点选后会跳出找寻工程的窗口,使用者可于此读取已建立过的旧工程 (2),以此微调设置为新工程,需寻找并选择工程路径下的.pjbm 档,以开启并加载工程。

		最近工業	程			
条列 HT45F85x4	工程名称 Uptitled8544_28p	MCU HT45E8544	电池串数 5	类型 BMS	版本 V1.1.2	新建工程
HT45F86xx HT45F85x4 HT45F85x4	Ur Vi 開啟 Ur				×	加载工程
HT45F85x4		SMS_Project > Until action with the second secon	tled8566_48p >	▼ ひ	Untitled8566_48p	(1)
奈列	 ★ 快速存取 ● OneDrive ■ 本機 ■ HOLTEK_E ● 研究 	名編 HT-IDE3000 Duckup (F:	^ JPrj i6_48p.pjbm	修改日期 2023/2/2 11-23 2023/2/2 10-42	攝型 編案資料 PJBM 編 動助要預費 的備業。	
HT45785xx HT45785xx HT45786xx	HT4 HT45 HT45	< 橫案名稱(N):		〜 Project fi 開設(O)	> le (*.pjbm) ~) ▼ 取消	J

图 2-3 找寻并载入工程



2.1.3 最近工程

在最近工程的窗口中所陈列的栏位(1),是最近所储存新建工程的主要信息,鼠标左键点选栏位可直接进入欲调整的工程进行修改,也可鼠标右键点选删除该条工程记录(2)。



图 2-4 最近工程



2.1.4 实例工程

提供已完成的工程,使用者可依照实例工程内的进行微调,进而另存到新工程, 实例工程内容不可被修改,持续更新。



图 2-5 实例工程



2.2 工具栏

2.2.1 档案

新建工程、载入工程、最近的工程

在任何页面中(包括首页及工程内容页面),皆可以进行新建、加载旧工程或开 启最近的工程,若在工程内容设置页面中,则会将目前的工程关闭后(若有改 动会先提示是否储存),开启新建、载入、最近的工程内容。

载入工程		位设定	软体参数设定	库伦计设定	标定及校准设	定 预览电	略	和印刷工程相
关闭工程 储存工程	基本设定	1	☑	充电电流保护	的设定	√	短路保护者	b定
另存为工程	~]		过充电流 3.0 A		短路检测电流延迟	时间 250	x 2 ~ uS= 500 u
最近的工程			过充明	电流延迟时间 8 x	0.25 V S+2 S	保护	行为 断并负载	~
退出						保护行为解除	条件 无	~
				保护行为 断开光电器	ş ~	保护行为解除延续	时间 8)	0.25 V S= 2 S
	充电电压保护	设定(单串)	保护	→方延迟时间 8 x	0.25 V S=2 S	ন	道度促护制	₩œ
ئ	拉充电检测电压 425	v		放电电流保护	6设定	、 <u>、</u> 同次	amute (水) 9	kΩ
过充电检测	电压延迟时间 4	x 0.25 ∨ S=1 S	5	iffinitize t 10.0 A		25°C时间	調値 100	kΩ
ž	1充电解除电压 4.15	v		5200-4200 1 1000 A		光电过温味护中 充电过温解除保护	5电阻 Z	kΩ kΩ
				ú流Ⅰ延迟时间 250 ×	8 ~ mS=2 S	充电过温保护延期 本由低温保护研	式时间 1) *89.05 272	0.25 V S= 0.25 S
√	放电电压保护	设定(单串)	Din	过放电流 II 12.0 A		充电低温解除保护	時間 209	κΩ
i:	t放电检测电压 3.00	v	过放电	流 II 延迟时间 62 x	8 × mS+0.496 S	充电低温保护延迟 放电过温保护电	3时间 1) 3阳值 22	<0.25 ∨ S= 0.25 S kQ
过放电检测	电压延迟时间 8	x 0.25 ~ S= 2 S		of the skiller star 14 D		放电过温解除保护	◎电阻 2	kΩ
15	1放电解除电压 3.20	v		1200.460% III A100 A		放电过温保护延知放电低温保护电	3时间 1 》 3阳值 272	(<u>0.25</u> Υ S= 0.25 S kΩ
			1111 (过放电)	贲 III 延迟时间 7 ×	8 × mS=0.056 S	放电低温解除保护	see的 209	kΩ
	光电器电压	₩₽₩₩ □		保护行为 断并负载	~	/0.94316vati (PF-97-96-9	PA1	0.23 - 0.23 3
л 		v	保护	行为延迟时间 8 X	0.25 V S= 2 S		100 × 100	KΩ
л	6电器输入火压 211	V	A.					KS2
里电池管理开发平 14案 语言 帮助 专案参数设定	음V1.1.2 - C:\Users'	.percylin\Documents\ 立设定	\BMS_Project\Untitl 软体参数设定	ed8544_28p\Untitled854	44_28p.pjbm 标定及校准设	淀 預筵	电路	
星电池管理开发平 編集 语言 帮助 专来参数设定	台V1.1.2 - C:\Users' 脚 基本设定	percylin\Documents\ ፚዸታደ	\BMS_Project\Untit	(Line 1995) ed8544_28p\Untitled854 库伦计设定 充电电流保护	44_28p.pjbm 标定及松准说 戶设定	t矩 預窺:	^{电路} 短路保护	
重电池管理开发平 读 语言 帮助 专案参数设定 电池串数选择	台V1.1.2 - C.\Users ₩ 基本设定 5	percylin\Documents [\] 立设定	\BMS_Project\Untitl 软体参数设定		44_28p.pjbm 标定及校准设 户设定		电路 短路保护 圣时间 200	- □ 輸出工程档 視定 x 2 → uS= 500 u
 重电池管理开发平 第二百百一帮助 专案参数设定 电池串数选择 类型选择 	台V1.1.2 - C:\Users' 時 基本祝記 5 BMS	percylin\Documents ⁴ 边设定 ① 读叙	\8MS_Project\Untit 软体参数设定		44_28p.pjbm 标定及校准说 户设定	たま 預知 	報路 短路保护 28时间 200 ×	- □ 輸出工程档 投定 × 2 ✓ uS= 500 t
 単色:と管理开发干数 第二 (二言) 不動 专案参数设定 电:応串数法择 共型法择 	台V1.1.2 - C\Users' 時 基本投定 BMS	percylin\Documents' देखेत्र € दिक्ष € → ~ ↑ [(BMS_Project\Untit 软体参数设定 V 《 BMS_Project 》		44_28p.pjbm 标定及校建省 介設定 	焼 預知 SEA ANHARSE ク 接着 Untitled856	电路 知路保护 2014日 201 2014日 2014 2014 2014 2014 2014 2014 2014 2014	
 車电池管理开支平 第二百百 帮助 专案参数设定 电池串数送择 英型送援 	台V1.1.2 - C\Users' 比 BMS	percylin/Documents' 这段定	、BMS_Project\Untit 数体参数设定 《 BMS_Project 》 增度数字	(1) ed8544_28p\UnitHed854 库伦计说定 充电电流保护 计学研究 [30] la UntHed8566_48p	44_28p.pjbm 存定及校准哲 存設定 ~ 0	た 預知	电路 短路保护 ◎ 6_48p ⑦ ⑦	
第世法管理开ス干 第二法管理开ス干 第二法管理研究 中、 中、 市 報知 法 第 日 二 第 日 二 第 日 二 第 一 次 二 二 第 一 第二法 第 一 第二 第二 第二 第二 第二 第二 第二 第二 第二 第二 第二 第一 第 引 第二 第二 第 一 第 一 第 二 第 二 第 二 第 二 第 二 第 二 第	台V1.1.2 - C\Users' 脉 基本设定 BMS 令由由氏名者	percylin/Documents' 立役定 学 課意 会 一 一 一 一 新 - V5 C++ - いれのvs_AP	(BMS_Project\Untit 数体参数设定 《 BMS_Project → 增度料本 个 名稱 P ^ 名稱 HT-IC		44_28p.pjbm 标定及校准哲 外设定 ・ こ 修改日期 2023/2/2	次 預知 、 の 授身 Untitled355 単語 ・ ・ 第23 ・ 第33 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	118 対路保护 224-37 ○ 6_48p ○ 8	
電気管理开次平 電気 一部 新	台V1.1.2 - C\Users	percylin/Documents' 호段定 같 显成 《 규 · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	(BMS_Project\Unitil 软体参数设定 ✓	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	44_28p.pjbm 标定员校准修 が設定 ・ む 修改日期 2023/2/2 2023/2/2	して、 対応 して、 の 接着 Unitiled856 単語 マー 111-23 構築賞 10-42 PJBM	鐵路 刻路保护 型字洞 20 ← 48p - - - - - - - - - - - - -	- □ 転出工程档 税定 ↓0.25 ↓ 0.5= 500 0 ↓0.25 ↓ 0.5= 2.5
電気管理开次平 電気管理开次平 電気管理 を 構動	SY1.1.2 - CAUsero	percylin/Documents' 호명定 같 있었 《 과 지 지 지 지 지 지 지 지 지 지 지 지 지 지 지 지 지 지	kBMS_Project\Untit 软体参数设定 ✓	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	44_28p.pjbm 标定及校准线 外税定 ・ さ 線改日期 2023/2/2 2023/2/2	次 預知	数時保护 数時保护 2014日 2015日 そ6_48p 〒 0	
	SY1.1.2 - CAUserd 世 基本規定 日 日 の に の 日 の に の 日 の 日 の 日 の 日 の 日 の 日	percylin/Documents' 호识定 같 있었 《 규 규 · · · · · · · · · · · · · · 태습音理 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	KBMS_Project\Unitil 软体参数设定 Image: Second Seco	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	44_28p.pjbm 标定及校准は 外設定 ・ さ 様な日期 2023/2/2	次 預知	1時 10時保护 2000年	
車会と管理开及工 電話 電話 一部 の の の の の の の の の の の の の	HV1.1.2 - CAUsero レー 基本規定 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本	percylin/,Documents' 立识定 ② 現版 ← → ○ 个 ← 組合管理 → 新 · VS C++ · windows_AP · 公開 · 文所 1 · 台南的資料 · 重片 · 重片 · 重片 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	KBMS_Project\Unitil 软体参数设定 BMS_Project >>	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	44_28p.pjbm 标定及校准省 伊賀定 ・ ひ 修改日時 2023/2/2 2023/2/2	次 預知	数 数 数 4 4 4 4 4 4 4 4 4 5 7 年 5 7 年 5 7 5 7 5 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	→ □ 転出工程格 授定 10.25 × 5 × 2 S 10.25 × 5 × 2 S 10.25 × 5 × 0.25 S
キーにも目標子及下 また、日本 所動 や家参数(2)で 他にを取込み 構成したな は、 は、 は、 は、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	۱۱.2 - CAUserd الله ال	percylin/Documents/ 立地定 で 原設 全 → ~ 个 通 組合管理 ~ 新 	ABMS_Project\Unitil 软体参数设定 《 BMS_Project > ////////////////////////////////////	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	44_28p.pjbm 标定及校准省 小型定 学校工作 学校 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校 学校工 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校 学校 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校工作 学校 学校 学校 学校 学校 学校 学校 学校 学校 学校	次 預算	thia 2016年10 2017年10日 2017年11月 2017年11月 2017年11月 2017年11月 2017年11月 2017年11月 2017年11月 2017年11月 2017年11月 2017年11月 20	- □ 転出工程格 税定 2 2 4 US= 500 0 0.05 × S= 2 S 0.05 × S= 2 S 0.25 × S= 2 S 0.25 × S= 0.25 S 0.25 S 0.25 S
	۲ ۲ ۲ ۲	percylin\Documents\ 立论规定 ④ 限位 ④ 常位 ● 学 ● ● ● ● ● - 公昭 ● VS C++ ● windows_AP - 公昭 ● 文件 1 ● 台間的資料 ■ 文件 1 ● 台間的資料 ■ 素糠 ■ 3D 10件 - C260/Hgns ■ C260/Hgns	8MS_Project\Untitl 软体参数设定 《 BMS_Project → 增置科夹 ▲ 名稱 P ▲ HT-IC Q Untitl 0	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	44_28p.pjbm 标定及校准省 ド設定 学校日期 2023/2/2 2023/2/2	次 預算	thia 2016年1月 2017	
	EV1.12 - C\User\ B XX-WX B XX-WX B XX-WX	percylin\Documents\ 立地定 電量 電量 電量 電量 型 型 型 電量 電量 型 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、 、	8MS_Project\Untitl 软体参数设定 ✓ ✓ BMS_Project → 增度科夹 ▲ 名稱 ● C部構 HT-IC ● Untitl ● Untitl ●	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	44_28p.pjbm 标定及校准省 小型定 参応日期 2023/2/2 2023/2/2	定 預知 	th 2016年1 2017 1 2017 1	
二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二 二	EV1.12 - CAUser B XX-KUX S B X:0	percylin\Documents\ 並说定 ● 限位 ● 日本 ● ● ● ● ● ● - 日本 ● ● ● ● ● - 日本 ● ● ● ● ● - 公告 - 公告 - 公告 - 公告 - 公告 - 公告 - 公告 - 3D 校件 - C260_htgns - C260_	BMS_Project\Unitil 软体参数设定 《 BMS_Project → 増資料天 名稱 HT-IC Unitil 0	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	44_28p.pjbm 特定及校准 6 中設定 ・ の の 2023/2/2 2023/2/2 2023/2/2	2定 預知 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一		
主地管理开ス平 第二番目前 第二番目前 中北市野政長塚 中北市安都 日	HV1.12 - CAUsen 単 基本 収立 945 945 「 第45 第45 第45 第45 第45 第45 第45 第45	percylin/Documents/ 立设定 ② 回应 三合管理 • 新 · VS C++ · Windows,AP · 公開 · 文件 1 · 台間的資料 · 文件 · 30 時件 · C260_htgns · C260_htgns · C260_htgns · C260_htgns · C260_htgns · C260_htgns	BMS_Project\Unitit	(C) (44_28p.pjbm 特定及校進 中観注 ・ こ - こ - - こ - - - こ - - - こ - - - こ - - - こ - - - - - こ - - - - - - - - - -	2定 預知	496 対路保护 2014日 201 (0.14) (0.14	- □ 転出工程档 初定 × 2 × u5= 500 0 × 2 × u5= 500 0 × 2 × u5= 500 0 2 × 2 × u5= 500 0 2 × 0 × 0 × 0 × 0 × 0 × 0 × 0 × 0 × 0 ×
生いと管理开ス干 素 语言 野助 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	ビソ1.12 - C1/User レ	percylin/Documents/ 立说定 ② 現意 ④ 一 一 ① 个 ● ③ 合管理 ● 一 个 ● ④ 合管理 ● 一 个 ● ④ 公開 ⑤ 文件 1 ⑤ 公開 ⑤ 文件 1 ⑤ 公開 ⑤ 文件 1 ⑤ 公開 ⑤ 二 〇 〇 八 310 ● 下転 ⑥ 二 〇 〇 八 310 ● 下転 ◎ 文件 ◎ 文件	BMS_Project\Unitil 软体参数设定 ✓ BMS_Project > 増置料支 C 名稱 P ↓ HT-IC Unitil	(の)	44_28p.pjbm 特定及校世 仲観定 - 0 - 1 - 1 - 1 - 2023/2/2 - 2023/2/2	次 預知 	498 対路保护 200 日本の	- □ 転出工程档 数出工程档 数定 2 × 2 × US= 500 0 2 × 2 × US= 500 0 2 × 2 × US= 500 0 2 × 0 × 0 × 2 × 0 0 × 0 × 0 × 0 × 0 × 0 × 0 × 0 × 0 × 0 ×
 1 1<td>۱۱.2 - Clubert العام المحالي العام الله العام المحالي المحالي</td><td>percylin/Documents' 立说定 ② 現在 《 一 → ◆ ↑ (和 合聖理 ◆ 新 ③ 女子 1 ④ 台歐型英 ◆ 新 ④ 女子 1 ④ 台歐的愛科 圖 文子 1 ⑤ 女子 1 ⑤ 女子 1 ⑤ 女子 1 ⑤ 女子 1 ⑤ 女子 1 ⑤ 女子 1 ⑥ 二 〇 七 〇 七 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二</td><td>BMS_Project\Unitil 软体参数设定 《 BMS_Project » 增度料支</td><td>(1) ed8544_28p/Unitled854 库伦计段定 たな电电器係数 Id #W#で 130 14 Id #W# 140 14 Id #</td><td>44_28p.pjbm 标定及校准5 户税注 ・ 0 線2日期 2023/2/2 2023/2/2</td><td>次 預知 </td><td></td><td>→ □ 転出工程档</td>	۱۱.2 - Clubert العام المحالي العام الله العام المحالي المحالي	percylin/Documents' 立说定 ② 現在 《 一 → ◆ ↑ (和 合聖理 ◆ 新 ③ 女子 1 ④ 台歐型英 ◆ 新 ④ 女子 1 ④ 台歐的愛科 圖 文子 1 ⑤ 女子 1 ⑤ 女子 1 ⑤ 女子 1 ⑤ 女子 1 ⑤ 女子 1 ⑤ 女子 1 ⑥ 二 〇 七 〇 七 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二 〇 二	BMS_Project\Unitil 软体参数设定 《 BMS_Project » 增度料支	(1) ed8544_28p/Unitled854 库伦计段定 たな电电器係数 Id #W#で 130 14 Id #W# 140 14 Id #	44_28p.pjbm 标定及校准5 户税注 ・ 0 線2日期 2023/2/2 2023/2/2	次 預知 		→ □ 転出工程档
	ビソ1.12 - CAUser レレ	percylin/Documents' 立设定 ② 認定 ④ 一 ① 个 ① 前 ④ 位置理 ● 新 ● 公開 ● 公開 ● 文件 1 ● 台間波理 単 ■ 文件 1 ● 台間 2 日 和 ■ 文件 1 ● 合間 2 日 和 ■ 文件 1 ● 文件 ■ 文件 1 ● 文件 ■ 文件	BMS_Project\Unitil 软体参数设定 《 BMS_Project >> 增置料末 2 《 BMS_Project >> 增置料末 0 《 MT+IC Unitil 0 Unitil	(1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1)	44_28p.pjbm 标定及校定号 外説注 ・ こ ・ こ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	次		
	ビソ1.12 - CAUser レレ	percylin/Documents' 立设定 で 認知 ・ 認知 ・ 認合管理 ~ 新 ・ 以名合理理 ~ 新 ・ 以名音理 ~ 新 ・ 以名音理 ~ 新 ・ 以名音理 ~ 新 ・ 以名音理 ~ 新 ・ ひろ子 ・ 知 ・ 知 ・ 二 ・ 新 ・ 二 ・ 新 ・ 二 ・ 新 ・ 二 ・ 新 ・ 二 ・ 新 ・ いたので、AP ・ 公開 ・ 文明 ・ 二 ・ 新 ・ いたので、AP ・ 二 ・ 新 ・ いたので、AP ・ 二 ・ 新 ・ いたので、AP ・ 二 ・ 新 ・ いたので、AP ・ 二 ・ 新 ・ 文明 ・ 二 ・ 新 ・ いたので、AP ・ 二 ・ 新 ・ 文明 ・ 二 ・ 新 ・ 文明 ・ 二 ・ 新 ・ 文明 ・ 二 ・ 二 ・ 新 ・ 文明 ・ 二 ・ 二 ・ 二 ・ 二 ・ 二 ・ 二 ・ 二 ・ 二	IBMS_Project\Unitil 软体参数设定 《 BMS_Project > ////////////////////////////////////	(((()	44_28p.pjbm 标定及校准5 学校定 「 「 「 「 「 「 「 「 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 「 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」 」	次		転出工程档 税定 1 2 いち= 500 0 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1



关闭工程、储存工程、另存工程

在首页中不可使用,只限用在工程内容设置页面中,用于关闭、储存、另存目前正在设置的工程,储存、另存工程后会停留于目前所设置的工程,而关闭工程则回到首页。





退出

关闭锂电池管理开发平台。

新建工程 载入工程	脚位设定	软体参数设定	库伦计设定	标定及校准设定	预览电路	输出工程档
关闭工程 基本	设定		充电电流保护的	<u>ت</u>	1	路保护设定
男存为工程	~		过充电流 3.0 A		短路检测电流延迟时间	250 x 2 ~ uS= 500 u
最近的工程 >	~	过充电	流延返时间 8 x 0.2	5 × S=2 S	保护行为	断并负载 >
120			保护行为 断开充电器	~	保护行为解除条件	无
		/			保护行为解除延进时间	8 x 0.25 ~ S= 2 S
✓ 充电电压	保护设定(单串)	保护行	「为延返时间 <u>▲</u> X 0.2	5 V 5=2 5	√ 3	度保护设定
过充电检测电压	4.25 V	√	放电电流保护设	定	固定电阻	100 kΩ
过充电检测电压延迟时间	4 x 0.25 ~	S=1 S	过放电流 I 10.0 A		25°C时电阻值 充电过温保护电阻值	100 kΩ
过充电解除电压	4.15 V	and the sales	art 263800+63 (20) v e	V m0-2 5	充电过温解除保护电阻	25 kΩ
-			1 XEXCAS [P] X U	110-2 0	充电过温保护建退时间 充电低温保护电阻值	1 x 0.25 ∨ S= 0.25 S 272 kΩ
	除护牧疋[甲単]		过放电流 II 12.0 A		充电低温解除保护电阻	209 kΩ
12100-001000000000000000000000000000000	5.00 V	过放电流	ሺⅡ延进时间 62 x 8	⊻ mS+0.496 S	放电过温保护电阻值	22 kΩ
过放电检测电压延迟时间	8 x 0.25 ∨	S= 2 S	过放电流 III 14.0 A		放电过温解除保护电阻 放电过温保护延迟时间	25 kΩ 1 x 0.25 ∨ S= 0.25 S
过放电解除电压	3.20 V	过放电流	III 延速时间 7 × 8	✓ mS=0.056 S	放电低温保护电阻值 故电低温解除保护电阻	272 kΩ 209 kΩ
√ 充电器:	电压保护设定	·····)	保证行为 斯莱奇病		放电低温保护延迟时间	1 x 0.25 V S= 0.25 S
充电器输入过压	25.2 V		NAST 11/2 MATERIA			100 ΚΩ
充电器输入欠压	21.0 V	保护	行为延进时间8x 0.	5 ~ S= 2 S	3	100 KΩ
						(

2.2.2 语言

使用者可下拉语言工具栏选单,选择锂电池管理开发平台的语言,分别为简体中文及繁体中文。



图 2-9 语言设置



2.2.3 帮助

用戶指南

锂电池管理开发平台-软件界面说明手册(1)。

发行说明

查看历届版本更新内容(2)。



图 2-10 帮助



关于

可查看平台目前版本等简易信息。



图 2-11 关于



3. 平台界面 – 工程内容设置

3.1 工程页面选择

工程内容页面上方有多个不同页面可进行点选设置(1),页面包括: 专案参数设 定、脚位设定、软体参数设定、库伦计设定、标定及校准设定、预览电路、输 出工程档。

在页面下方的按钮(2)可选择上一页、回首页、下一页,也能在页面上方点选 任一页面按钮进行设置。

在新建工程后必须设置过每一工程页面,才能够直接点选上方页面按钮,直接 跳转到所点选的页面,需注意页面若无设置及储存时,则无法直接点选页面按 钮。

 2 锂电池管理开发平台V1.1.2 - C:\Users\percy 档案 语言 帮助 	lin\Documents\BMS_Project\Untitl	ed8544_28p\Untitled8544_	28p.pjbm	(1) - · · ×
专案参数设定 脚位设定	软体参数设定	库伦计设定	标定及校准设定	预览电路	输出工程档
基本设定	☑	充电电流保护资	定	☑ 短路	保护设定
电池串数选择 5 ~		过充电流 3.0 A		短路检测电流延迟时间 2	50 x 2 v uS= 500 uS
类型选择 BMS V	过充品	电流延迟时间 8 x 0.2	5 v S=2 S	保护行为 断	开负载 ~
		保护行为 斯开东电器	~	保护行为解除条件 无	~
				保护行为解除延迟时间 8	x 0.25 V S= 2 S
√ 充电电压保护设定	保护1 单串)	庁为延迟时间	5 V S=2 S	√ 길底	医拒绝多
过充电检测电压 4.25 V	√	放电电流保护诱	定	周定東阳 10	0 kΩ
过充电检测电压延迟时间 4 x	0.25 V S=1 S	対防東流 Ⅰ 10.0 A		25°C时电阻值 10	0 kΩ
过充电解除电压 4.15 V			_	充电过温解除保护电阻 2	- ka
	过放电	I流Ⅰ延迟时间_200 x8	✓ mS=2 S	充电过温保护延迟时间 1 充电低温保护电阻值 27	x 0.25 ∨ S= 0.25 S
(☑ 放电电压保护设定)	単半) □	过放电流 II 120 A		充电低温解除保护电阻 2	9 κΩ
过放电检测电压 3.00 ∨	过放电	流 II 延退时间 62 x 8	✓ mS+0.496 S	光电低温味护延远时间 1 放电过温保护电阻值 2	x 0.25
过放电检测电压延迟时间 8 x	0.25 ∨ S= 2 S	过放电流 III 14.0 A		放电过温解除保护电阻 2 放电过温保护延迟时间 1	kΩ x 0.25 × S= 0.25 S
过放电解除电压 3.20 V	计按曲		× mSi0 056 S	放电低温保护电阻值 27	²² kΩ
√ 充电器电压保护	起版 · · · ·		113-0.000 3	放电低温保护延迟时间 1	x 0.25 V S= 0.25 S
充电器输入过压 25.2 V		保护行为断开负载	~	P	⁰⁰ KΩ
充电器输入欠压 21.0 V	保护	行为延迟时间 8 x 0.1	5 ∨ S=2 S		κΩ
<u></u>	A		A.	L G	(2)

图 3-1 工程页面选择



3.2 专案参数设定

专案参数设定	脚位设定	软体参数设定	库伦计设定	标定及校准设定	预览电路	输出工程档
基本	设定	√	充电电流保护设	定	1	這路保护設定
池串数选择 5	\sim		过充电流 3.0 A		短路检测电流延迟时间	250 x 2 ~ uS= 500 uS
型选择 BMS	\sim	过充电	流延退时间 8 x 0.2	5 v S=2 S	保护行为	断开负载 >
			但15分钟 斯开索曲器	×	保护行为解除条件	无 ~
			Mch.11/0 (Mi212) - 298		保护行为解除延迟时间] 8 x 0.25 ∨ S= 2 S
√ 充电电压	保护设定(单串)	保护行	为延退时间 8 x 0.2	5 v S=2 S	√	國際保护沿家
过充电检测电压	4.25 V		放电电流保护设	定	同定电阻	
过去自动测度压延进时间	4 × 0.25 ×	c-1 c			25°C时电阻值	i 100 kΩ
1276-81280-8128-92801141	4 X 0.25 V	5-15	过放电流 I 10.0 A		充电过温保护电阻值	i 22 kΩ
过充电解除电压	4.15 V	and the other	tri tariaten + sai 250 v s	× mS=2.5	充电过温解除保护电阻	25 kΩ
				10-2-5	充电过温保护延迟时间	1 X 0.25 V S= 0.25 S
✓ 放电电压	保护设定(单串))) n	过放电流 II 120 A		充电低温解除保护电阻	209 KΩ
过放电检测电压	3.00 V				充电低温保护延迟时间] 1 x 0.25 v S= 0.25 S
		过放电流	[II 延迟时间 62 × 8	✓ mS=0.496 S	放电过温保护电阻值	i 22 kΩ
过放电检测电压延迟时间	8 x 0.25 ~	S= 2 S	Mahada Wenne 140		放电过温解除保护电阻	ι 25 kΩ
And the same AVIDA sale of	320 1		烈放电流 Ⅲ 140 A		放电过温保护延迟时间	1 x 0.25 × S= 0.25 S
22.02 40.0000		过放电流	III 延迟时间 7 × 8	✓ mS≠0.056 S	放电低温保护电阻值	, <u>2/2</u> KΩ 1 209 kΩ
J 女由婴(9年6月4月3日				放电低温保护延迟时间	1 1 x 0.25 × S= 0.25 S
<u>v</u> 76.86	чљтијг (д. д. 		保护行为 断并负载	~	F	PA1
充电器输入过压	25.2 V					100 KΩ
充电器输入欠压	21.0 V	保护	5为延迟时间_8× 0.2	5 v S= 2 S	Ê	100 KΩ

图 3-2 专案参数设定页面

3.2.1 基本设定

电池串数选择

类型选择

类型包括 BMS、吸尘器、电动工具、手持测量工具、吹风机、其它 (可自行填写),设置完成后为首页中最近工程的主要信息。

(基本设定
电池串数选择	5 ~
类型选择	BMS 🗸
	图 3-3 基本设定



最近工程					
系列	工程名称	MCU	电池串数	类型	版本
HT45F86xx	Untitled8640_28p	HT45F8640	5	BMS	V1.1.2
HT45F85x4	Untitled8544_28p	HT45F8544	5	BMS	V1.1.2
HT45F85x4	Untitled8566_48p	HT45F8566	5	BMS	V1.1.2
HT45F85x4	Untitled8554_28p	HT45F8554	5	BMS	V1.1.2
HT45F85x4	Untitled8554_48p_02	HT45F8554	5	BMS	V1.1.2
HT45F85x4	Untitled8554_48p	HT45F8554	5	BMS	V1.1.2

图 3-4 首页的最近工程信息

3.2.2 充电电压保护设定(单串)

锂电池若过充会有爆炸起火危险性,建议充电电压保护必须开启,因此若选择 关闭保护设置时,使用者需确认有硬件上保护。

延迟时间

锂电池管理开发平台以 0.25 秒为一个延时单位 (除短路检测电流延迟时间、过 放电流延迟时间外),专案参数设定页面内其它相同延迟时间以此统一做说明。 当填入前方倍率数值时,延迟时间为 0.25 秒的倍率关系,延迟时间会计算在后 方秒数,如填入 4 的延迟时间为 1 秒。

● 延迟时间数值范围: 0~250



过充电检测电压、过充电检测电压延迟时间、过充电解除电压

设置单串的过充电检测电压,当单一串电压充电达到设置值时,延迟所设置的时间后,会不允许充电(断开充电开关),直到单一串电压降至所设置解除电压,才继续允许充电(开启充电开关)。

倘若单一串电压尚未降至所设置解除电压而充电器拔除再次接入,则会允许充电(开启充电开关)直到过充电检测电压。

过充电解除电压数值,不可大于过充电检测电压数值,否则一发生过充电压时, 会被立即解除保护状态。

- 过充电检测电压数值范围: 4.15~4.35 V
- 过充电解除电压数值范围: 4.00~4.25 V

~	25.0
▼ 充电电压保护设定(单串)	
过充电检测电压 4.25 V	
过充电检测电压延迟时间 4	
过充电解除电压 4.15 V	
×	2

图 3-6 充电电压保护设定(单串)

当充电电压保护设定(单串)关闭时,相关充电页面关闭不可设置,包括专案 参数设定中的充电器电压保护设定关闭、充电电流保护设定关闭,脚位设定中 的充电脚位设定关闭,库伦计设定中的简易库伦计关闭。



锂电池若过放会有电池容易老化而损坏的情形,建议放电电压保护必须开启,因此若选择关闭保护设置时,需确定有硬件上保护,否则电池容易损毁。

过放电检测电压、过放电检测电压延迟时间、过放电解除电压

设置单串的过放电检测电压,当单一串电压放电达到设置值时,延迟所设置的时间后会不允许放电(断开放电开关),直到单一串电压回升至所设置解除电压才继续允许放电(开启放电开关)。

倘若单一串电压尚未回升所设置解除电压而负载拔除再次接入,则会允许放电 (开启放电开关)直到过放电检测电压。

过放电解除电压数值,不可小于过放电检测电压数值,否则一发生过放电压时, 会被立即解除保护状态。

- 过放电检测电压数值范围: 2.70~3.70 V
- 过放电解除电压数值范围: 2.80~3.80 V

▼ 放电电压保护设定(单串)
过放电检测电压 3.00 V
过放电检测电压延迟时间
过放电解除电压 3.20 V
×

图 3-7 放电电压保护设定(单串)

当放电电压保护设定(单串)关闭时,相关放电页面关闭不可设置,包括专案 参数设定中的放电电流保护设定关闭、短路保护设定关闭,脚位设定中的放电 脚位设定关闭、短路保护脚位设定关闭、负载脚位设定关闭,库伦计设定中的 简易库伦计关闭。

3.2.4 充电器电压保护设定

基本设定中所选的电池串数,需检测接入的充电器电压是否合介于合理范围值, 才能够允许充电,否则会有充电器电压过小造成电池反灌至充电器中,亦或是 充电器电压过大造成充电器与电池压差过大,充电开关耐压不足而损毁,当关 闭保护设置时,需注意充电器电压是否与设计的产品匹配。

充电器输入过压、充电器输入欠压

会先检测充电器电压是否为输入欠压至过压的数值范围,确认后才进行充电, 反之则不允许充电;若充电器为稳定电压源,可将输入过压及欠压为同一数值。

- 充电器输入过压数值范围: 4.20×串数~4.20×(串数+1)
 如串数选择为7时,输入范围为29.4~33.6V
- 充电器输入欠压数值范围: 4.20×串数~充电器输入过压数值 如串数选择为7时且充电器输入过压数值为30.0,输入范围为29.4~30.0V





图 3-8 充电器电压保护设定

当充电器电压保护设定关闭时,相关充电页面关闭不可设置,专案参数设定中 的充电电压保护设定(单串)关闭、充电电流保护设定关闭,脚位设定中的充 电脚位设定关闭,库伦计设定中的简易库伦计关闭。

3.2.5 充电电流保护设定

锂电池一般以小电流(如0.2C或0.37C)进行充电,若充电电流太小,只需较长的充电时间而已;但充电电流过大,会让电池内部化学反应不及,使得电池内阻增加,进而导致电池温度急速上升,因此需将充电电流过大进行保护设置。

过充电流、过充电流延迟时间、保护行为、保护行为延迟时间

当发生过充电流设置值,会先延迟所设置的时间后进行不允许充电的保护动作,即断开充电开关,当充电器拔除再次接入后的时间,需超过所设置的保护行为 延迟时间才能够进行再次充电,若关闭充电电流保护设定,则维持不允许充电 的保护状态。

- 过充电流数值范围: 1.0~20.0 A
- •保护行为选项:断开充电器

	充电电流保护设定
	过充电流 3.0 A
	过充电流延迟时间 8 x 0.25
	保护行为 断开充电器 ~
	保护行为延迟时间 ⁸ x <mark>0.25 ~</mark> S=2 S
×	

当充电电流保护设定关闭时,相关充电页面关闭不可设置,专案参数设定中的 充电电压保护设定(单串)关闭、充电器电压保护设定关闭,脚位设定中的充 电脚位设定关闭,库伦计设定中的简易库伦计关闭。



3.2.6 放电电流保护设定

因锂电池内有微小内阻,当放电电流过大时,内阻功率提高而产生热,会使电 池发烫而加速老化,因此需要设置放电电流过大的保护设置;放电电流最多有 三段可供设置,若只需一段过放电流保护,可将二、三段过放电流设置关闭。

过放电流 I~III 延迟时间

此延迟时间以 8mS 为一个延时单位。

当填入前方倍率数值时,延迟时间为8m秒的倍率关系,延迟时间会计算在后 方秒数,如填入125的延迟时间为1秒。

延迟时间数值范围: 0~250



过放电流 I~III、保护行为、保护行为延迟时间

在设置三段过放电流数值时,需注意后段过放电流需比前段过放电流还大,换 言之,每段的过放电流数值需递增,但每段的延迟时间需递减较佳,以逐段缩 短保护时间。

当发生过放电流设置值,会先延迟所设置的时间后进行不允许放电的保护动作,即断开放电开关,当负载移除再次接入后的时间,需超过所设置的保护行为延迟时间才能够进行再次充电,若关闭放电电流保护设定,则维持不允许放电的保护状态。

- 过放电流 I 数值范围: 2.0~20.0A
- 过放电流 Ⅱ 数值范围: 过放电流 Ⅰ 数值~20.0A

如过放电流 I 数值为 7 时,范围为 7.0~20.0A

• 过放电流 III 数值范围: 过放电流 II 数值~20.0A

如过放电流 II 数值为 12 时,范围为 12.0~20.0A

•保护行为选项:断开负载

▶ 放电电流保护设定
过放电流 I 10.0 A
过放电流 I 延速时间 250 🛛 🗴 🛚 🗸 mS=2 S
□
过放电流 II 延速时间 <mark>62</mark> × 8 mS=0.496 S
□
过放电流 III 延速时间 1 🛛 🗙 🛛 🗸 mS=0.008 S
保护行为 断开负载 🛛 🗸
保护行为延退时间
图 3-11 放电电流保护设定

当放电电流保护设定关闭时,相关放电页面关闭不可设置,包括专案参数设定 中放电电压保护设定(单串)关闭、短路保护设定关闭,脚位设定中的放电脚 位设定关闭、短路保护脚位设定关闭、负载脚位设定关闭,库伦计设定中的简 易库伦计关闭。

3.2.7 短路保护设定

当电池使用过程当中,遇到人为或是产品发生不可控制等因素,而造成电池正 负极性短路,此时需切断电压输出,而短路保护时间通常为μSec(微秒)之间, 此延迟时间以 2μS 为一个延时单位。

短路检测电流延迟时间、保护行为、保护行为延迟时间、保护行为解除延迟时 间

当发生短路电流过大时,会先延迟所设置的短路检测电流时间后,进行不允许 放电的保护动作,即断开放电开关,若保护行为解除条件选项选择「负载移除 侦测」时,当负载没移除时,并不会再次开启放电开关,若有移除需超过所设 置的保护行为解除延迟时间才能够进行再次放电;若选项选择为「无」,则等 待保护行为解除延迟时间后,会再次开启放电开关,然后继续检测到短路电流 过大,会再次断开放电开关并持续循环动作。

- 短路检测电流延迟时间数值范围: 2~254 微秒
- 保护行为选项: 断开负载
- •保护行为解除条件选项:负载移除侦测、无



✓ 短路保护设定
短路检测电流延迟时间 200 x 2 🗸 uS= 500 uS
保护行为 断开负载 🛛 🗸
保护行为解除条件 负载移除侦测 ~
保护行为解除延过时间 ⁸ x 0.25 v S= 2 S

图 3-12 短路保护设定

当短路保护设定关闭时,相关放电页面关闭不可设置,包括专案参数设定中放 电电压保护设定(单串)关闭、放电电流保护设定关闭,脚位设定中的放电脚 位设定关闭、短路保护脚位设定关闭、负载脚位设定关闭,库伦计设定中的简 易库伦计关闭。

3.2.8 温度保护设定

当电池有进行充电或放电的过程中,若电池转换效率差,输入的电能无法在转换为化学能,而电能会转换成热能,使得电池内部温度上升。若持续在高温下运作,则该电池日后的可充放电次数还会更减少,所以温度也是一项让电池损坏的变因,进行保护后整体电池需温度达到使用安全温度时,会自动解除保护设置。

考虑到每个使用者会用不同种类或线性的负温度系数热敏电阻 (NTC),因此以 实际电阻值设置过、低温的数值最为恰当。

固定电阻、25°C时电阻值

为常温 (25℃) 下所设置的 NTC 电阻值。

在固定电阻选择上,建议可选用精度较高的电阻(1%以下),可减少检测上的误差。

- 固定电阻数值范围: 0.01~900.00
- 25℃时电阻数值范围: 0.01~900.00

充电过 / 低温保护电阻值、充电过 / 低温解除保护电阻值、充电过 / 低温保护延迟时间

设置充电时的过 / 低温数值,当温度降至 / 回升至解除保护电阻值,会先延迟所 设置的保护延迟时间,再进行温度保护的检测设置。

- 充电过温保护电阻数值范围: 0.01~900.00, 需低于 25℃ 时电阻值
- 充电过温解除保护电阻数值范围: 0.01~900.00, 需高于充电过温保护电阻值
- 充电低温保护电阻数值范围: 0.01~900.00, 需高于 25℃ 时电阻值
- 充电低温解除保护电阻数值范围: 0.01~900.00, 需低于充电低温保护电阻值

放电过 / 低温保护电阻值、放电过 / 低温解除保护电阻值、放电过 / 低温保护延迟时间

设置放电时的过 / 低温数值, 当温度降至 / 回升至解除保护电阻值, 会先延迟所 设置的保护延迟时间, 再进行温度保护的检测设置。



- 放电过温保护电阻数值范围: 0.01~900.00, 需低于 25℃ 时电阻值
- 放电过温解除保护电阻数值范围: 0.01~900.00, 需高于放电过温保护电阻值
- 放电低温保护电阻数值范围: 0.01~900.00, 需高于 25℃ 时电阻值
- 放电低温解除保护电阻数值范围: 0.01~900.00, 需低于放电低温保护电阻值



图 3-13 温度保护设定

当温度保护设定关闭时,脚位设定中的温度脚位设定关闭。



3.3 脚位设定

专案参数设定 期位设定	软体参数设定	库伦计设定	标定及校准设定	预览电路	输出工程档
VBATE C 28 DVBATS	▼ 放电脚位设	起 👔 🛃	宴卿位设定	短路保护脚位设定	□ 负载脚位设定
VBATE 3 26 JVBATS INVER 4 25 DVDAT2 VIN 4 24 DVBATI	放电电流检测 PA4//	AN3 V PA1	~		负载接入检测 PA1 ~
VCC 6 23 PAS/AN4VREPUVOUT VREC 1 22 PA6CTOK/AN5/VREP P/HPTCKANEC 1 21 PA7/TEAN	电流检测电阻 5	mΩ # R1	¹⁰⁰ κΩ ^{Hd}	胶器C- PB5/C- ∨	「「「「「「「」」」「「「」」」」
VBD/VD0 + 20 PB3/CTFANC V350/V35CN0 10 19 PB5/5CSC- RO/TX/05C1 11 18 PB6/5CK3CL/C+	√ √ 数大倍率 50		PA6/AN5 V	较器C+ PB6/C+ ∨	
INTEREST C 13 16 DIAZINTIACICKOCISCI INTERCOLOCISCI 14 15 DIAZINTIACICKOCISCI	* 第1组 放电开关控制 PAO		100 KΩ 矩	路阈值 19.608 A	J SEG2 PC0 V
HTFGPE344 28 SSOP	PWM频率 1	— кнz 🖞 🗕			
计算剩金可用期价	档 位 —档Duty 20	%		R1 1000 KO	
.,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	需 求 □ 二档Duty 50		RT期位设定		
則余可用 0个脚位	□ 三档Duty 70	% IB/HUADT	/] TX PC0 🗸	PB6/C+	✓ SW脚位设定
√ 充自關价设定			🛙 RX PC1 🗸 🧏	R2 20 KΩ	HVWK_SW PA2/INT1 V
	放电电流检测 PB3/#	駅体UART N7 ~ Baud	Rate 9600 V	GND \checkmark	SW2 PA2 V
✓ 元电接入位测 PA3 ✓	电流检测电阻 50	mΩ			// SW功能 2 ∨
	□ 故東开学校制 PA0			灯号控制	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	第2组	六段电量	阶数选择 六段电量显	示选择 状态显示	话择 选项灯号表
- 次泰康开全校制 PC2 ✓	档	× KHZ 第一阶 3	.40 V 第一段 1	> 电压过低 1	✓ 1 2 4 6 6 6 1 2 4 6 6 6 1 2 4 6 6 6
	位 — 档Duty 20 需	% 第二阶 3	.50 V 第二段 2	~ 电池故障 1	> 4 6 6 8 8 5 8 8 8 8
	^{3K} □二档Duty 50	% 第三阶 3	.55 V 第三段 3	~ 充电保护 1	4 志 志 市 日 日 市 志 日 市 王 田 町 志 町
☑ 充电器电压检测	□ 三档Duty 70		 .65 V 第四段 4	→ 放电保护 1	* そ な 日 昭 10 日 古 五 日 10 日 本 元 日
⁰⁰⁰ R1 100 KΩ	VOUT期位连接设			→ 温度保护 1	
PA7/AN6 V			第六時 1	✓ 索申完成 1	15 月 由 月 由 11 月 月 月 日 15 老 杏 毛 杏
R2 5.1 KΩ	VOUT连接脚位 PA5/AN	4 ~	300 HA	15 05 04	
*	2 Sec				

图 3-14 脚位设定页面

3.3.1 MCU 简图

专案参数设定中的基本设定,所选择的MCU与封装,会将引脚简图放置在这, 鼠标移动到简图上并悬停后,可放大检视图片与简介,内容包括MCU引脚图、 程序空间、I/O引脚数量与功能的简述,使用者可依照不同的需求进行更换。

- 如 1: 原本选择 HT45F8650 48LQFP-EP,程序空间不足改选用 HT45F8662 48LQFP-EP
- 如 2: 原本选择 HT45F8550 28SSOP, A/D 转换引脚不足改选用 HT45F8550 48LQFP-EP



图 3-15 HT45F8550 28SSOP MCU 选择简图





图 3-18 HT45F8544 28SSOP MCU 选择简图









图 3-24 HT45F8650 48LQFP-EP MCU 选择简图



图 3-25 HT45F8662 48LQFP-EP MCU 选择简图

3.3.2 计算剩余可用脚位

由于全部脚位选项是不可重复的(除电源供应脚位外),故可根据勾选选项来计 算剩余可用脚位,主要是提醒使用者剩余几只脚位可以点选来做使用,此处为 自动计算使用者不可修改。



3.3.3 充电脚位设定

充电接入检测

选择充电器接入检测时所使用的引脚,因需降低 MCU 功耗,必须选取具有唤醒功能的 PAx 引脚。

当充电接入检测关闭时,若充电器电压检测点选关闭,无法进行充电而关闭所 有充电的相关页面,包括充电脚位设定关闭,专案参数设定中的充电电压保护 设定(单串)关闭、充电器电压保护设定关闭、充电电流保护设定关闭,库伦 计设定中的简易库伦计关闭。

注: HT45F86xx 无充电接入检测。

充电电流检测、电流检测电阻、放大倍率

根据所设置电流检测电阻的阻值,流经过的电流产生的电压值,再选择是否要放大倍率到合适的电压值,经过检测充电电流检测所选取具有 A/D 转换功能的 ANx 引脚,通过固件程序反算出目前充电电流数值。

需注意检测电阻与放大倍率两数值相乘不可大于1000,会造成固件计算溢出,倘若超过时,会自动修改放大倍率数值。

例电流检测电阻100、放大倍率设置15时,会自动将放大倍率修改为10(100×10 = 1000)

- 电流检测电阻数值范围: 1~1000
- 放大倍率数值范围: 1~100



12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-12-1	
▼ 充电脚位设定	▼ 充电脚位设定
✓ 充电接入检测 PA3	
充电电流检测 PB3/AN7 ~	充电电流检测 PA7/AN6 ~
电流检测电阻 50 mΩ	电流检测电阻 50 mΩ
✔ 放大倍率 10 倍	□ 放大倍率 1 倍
一次充电开关控制 PC2 🛛 🗸	一次充电开关控制 PB2/DCN >
□二次充电开关控制 PA7 ∨	✓二次充电开关控制 PC6
	□ EK9认证 □ 充电器可反接入
√ 充电器电压检测	📝 充电器电压检测
R1 100 KΩ R PA7/AN6 ~ R R2 5.1 KΩ	R1 100 KΩ

图 3-27 充电脚位设定

一次、二次充电开关控制、EK9认证、充电器可反接

允许进行充电的开或关回路,由充电开关控制,产品若担心一次充电开关损坏, 无法再关闭充电回路时,建议开启二次充电开关控制,以防止只有一次充电开 关控制下,发生无法关闭而无法保护的情况。提供 EK9、充电器可反接选项, 供使用者在预览电路图中看到其设定电路。

充电器电压检测

需设置充电器电压的分压电阻 R1、R2 数值 (kΩ),再选取具有 A/D 转换功能的 ANx 引脚,使用者需自行判断充电器电压分压后是否能让 ANx 引脚读取的到 合理范围数值,在充电器电压检测的分压电阻选择上,建议可选用精度较高的 电阻 (1% 以下),可减少检测上的误差。

- R1 电阻数值范围: 1.0~100.0
- R2 电阻数值范围: 1.0~14.0

当充电器电压检测关闭时,充电接入检测关闭时,由于无法检测到充电器的电 压范围多少,相关充电页面关闭不可设置,包括专案参数设定中的充电电压保 护设定(单串)关闭、充电器电压保护设定关闭、充电电流保护设定关闭,库 伦计设定中的简易库伦计关闭。

3.3.4 放电脚位设定

放电电流检测、电流检测电阻、放大倍率

根据所设置电流检测电阻的阻值,流经过的电流产生的电压值,再选择是否要放大倍率到合适的电压值,经过检测放电电流检测所选取具有 A/D 转换功能的 ANx 引脚,通过固件程序反算出目前放电电流数值,需注意第二组电流检测电 阻无放大倍率,建议可直接加大电流检测电阻的阻值。

需注意检测电阻与放大倍率两数值相乘不可大于1000,会造成计算溢出,倘若 超过时,会自动修改放大倍率数值。

例电流检测电阻 50、放大倍率填入 50 时,会自动将放大倍率修改为 20 (50 × 20 =1000)。



- 电流检测电阻数值范围: 1~1000
- 放大倍率数值范围: 1~100

建议值:

「放电第1组电流检测阻值×放电第1组电压放大倍率」与「放电第2组电流 检测阻值×放电2电压放大倍率(1倍)」的比例建议为2的次方倍。

建议比例: 32:1、16:1、8:1、4:1、2:1、1:1、1:2、1:4、1:8、1:16、1:32 使用建议比例原因为,在计算放电库伦计时,将使用优化算法节省计算时间, 否则在其它比例计算上时间可能会较长。

✓	放电脚	位设定	
	放电电流检测	PA4/AN3 ∨	
	电流检测电阻	5	mΩ
√	√放大倍率	50]倍
第1组	放电开关控制	PA0 ~	
Γ	┐ PWM频率	1 ~	KHz
和位置	≞ 」──档Duty	20	%
1	。 対□□二档Duty	50	%
	□三档Duty	70	%
	放电电流检测	PB3/AN7 ~	
	电流检测电阻	50	mΩ
\Box	放电开关控制	PA0 ~	
第2组 「	PWM频率	1 ~	KHz
和個語	当 立 一档Duty 評	20	%
7	[₹] □ 二档Duty	50	%
	□三档Duty	70	%
······ 图	3-28 放电	脚位设定	ener" E

放电开关控制

允许进行放电的开或关回路,由放电开关控制,若产品使用两组负载(马达), 需开启第二组放电引脚设置。

当放电脚位设定关闭时,因无法读取到放电电流数值以及进行放电开关保护, 在专案参数设定页面中的放电电压保护设定(单串)关闭、放电电流保护设定 关闭、短路保护设定关闭,同一页面中的短路保护脚位设定关闭、负载脚位设 定关闭,库伦计设定中的简易库伦计关闭。

档位需求、PWM 频率、一~三档 Duty

若负载(马达)需有调速功能,此时可开启档位需求选择,需将放电开关控制选取具 PWM 输出,如 STP、PTP,再设置 PWM 频率及 Duty 数值;若只需一档,则只需设置一档 Duty 数值,且以第一组数量需求为主,第二组需等于第一组的



档位数量,若有档位数量少于的情况,可将最后一档与前一档数值相同,以确 保两组的档位数量一致;若两组负载中只有一组需有调速功能,需设置于第一 组,第二组可以只需单纯放电开关使用。

- PWM 频率数值范围:
 - ◆选择 STP 功能时, 0.1、0.2、…、0.9、1、2、3 kHz
 - ◆选择 PTP 功能时, 0.5、0.6、…、0.9、1、2、…、9、10 kHz
- •一~三档 Duty 数值范围: 1~100%

当开启档位需求时,放电开关的 ON/OFF 的频率过快而无法计算到准确的库伦量,因此库伦计设定中的简易库伦计关闭。

3.3.5 VOUT 脚位连接设定

VOUT 连接脚位

VOUT 连接脚位为读取多串数电压的各节电压值,需具有 A/D 转换功能的 ANx 脚位,此为必选选项。以 HT45F85xx 来说,HT45F8550 28SSOP 已固定选取 PA5/AN4,其余的 MCU 及封装皆可自由选择 ANx 脚位。以 HT45F86xx 来说,全部已固定选取 PA5/AN4。

VOUT期位進接设定
VOUT连接脚位 PA5/AN4 ~
图 3-29 VOUT 脚位连接设定

3.3.6 温度脚位设定

已在专案参数设定页面中设置好固定电阻值、常温 (25℃)下电阻值,经过分压 检测所选取具有 A/D 转换功能的 ANx 引脚,通过程序反算出目前是否已达到 充 / 放电的低 / 过温的设置值而进行保护,。

若需降低 MCU 功耗,可设置温度脚位使用的电源来源,可以选择一般 I/O 引脚来进行省电(可与短路保护脚位设定电源重复),选择 VDD (5V) 会有长时间的耗电电流。



图 3-30 温度脚位设定

当温度脚位设定关闭时,无法读取到温度数值,在专案参数设定页面中的温度 保护设定也因此关闭。

3.3.7 UART 脚位设定

硬体与软体 TX、RX

可选取 MCU 硬体与软体 UART 功能的脚位,若选取 MCU 软体 UART 功能的 引脚,可任选一个没被使用的引脚,且可以单选 TX 或 RX 功能即可,并无强 制选取两个功能。

Baud Rate

由于软体 UART 功能速度没有硬体 UART 功能快速,于是可选择的选项较少, 在传输数据量大而选择 Baud Rate 较小时,传输时间较长会引起耗时问题,请 慎重考虑。

- 硬体 UART 选项: 9600、14400、19200、38400、56000、57600、115200、 128000、25600
- 软体 UART 选项: 9600、14400、19200、38400、56000、57600



3.3.8 短路保护脚位设定

内建、外置、比较器 C-、比较器 C+

选取 MCU 内置比较器,或外置比较器使用中断功能的脚位,有 MCU 功耗需 求请谨慎考虑,若需更省电可额外选用 1µA 待机的外部比较器 (如 HT93111), 此部分硬件电路与固件就使用者必须自行重新设计修改。

短路阈值

计算公式为

阈值公式 =
$$\frac{5 \times \text{R2}(k\Omega)}{\text{R1}(k\Omega) + \text{R2}(k\Omega)} \times \frac{1000}{放电电流检测电阻(m\Omega)}$$

例:

短路阈值 =
$$\frac{5 \times 50 (k\Omega)}{2000 (k\Omega) + 50 (k\Omega)} \times \frac{1000}{5 (m\Omega)} = 24.390A$$

若需降低 MCU 功耗,可设置温度引脚使用的电源来源,可以选择一般引脚来进行省电(可与温度引脚设置电源重复),选择 V_{DD} (5V)会有长时间的耗电电流。在短路保护脚位的分压电阻选择上,建议可选用精度较高的电阻(1%以下),可减少检测上的误差。

- R1 电阻数值范围: 1.0~10000.0
- R2 电阻数值范围: 1.0~10000.0



▼短路保护脚位设定	▼短路保护脚位设定
	☑ 内建 □ 外置
比较器C- PB5/C- >	比较器C- PB5/C- ~
比较器C+ PB6/C+ ~	比较器C+ PB6/C+ ~
短路阈值 19.608 A	短路阈值 19.608 A
PC6 ~	PC2 ~
R R1 1000 KΩ	R R1 1000 KΩ
PB6/C+	PB6/C+
🖡 R2 🛛 ΚΩ	R R2 20 ΚΩ
S	S

图 3-32 短路保护脚位设定

当短路保护脚位设定关闭时,无法计算到短路阈值电流,在专案参数设定中的 短路保护设定关闭

3.3.9 负载脚位设定

负载接入检测

选择负载接入检测时所使用的引脚,因需降低 MCU 功耗,必须选取具有唤醒 功能的 PAx 引脚,需注意此功能只针对第一组负载做接入检测,第二组负载没 有接入检测。

当负载为长期相接的情况下,建议关闭负载脚位设定,并移除负载接入侦测的 电路,否则电路上负载相接会有一定的耗电流产生。



因此当发生过放电流保护或短路保护时,负载接入检测功能关闭无法判断负载 是否移除,在专案参数设定页面中的放电电流保护设定因此关闭,而短路保护 行为解除条件选项为无,则等待延迟时间后,会再次开启负载放电开关,又再 次触发短路保护周而复始。

✓ 短路保护设定
短路检测电流延迟时间 250 x 2 v uS= 500 uS
保护行为 断开负载 ~
保护行为解除条件 无 ~
保护行为解除延退时间 8 x 0.25 v S= 2 S
图 3-34 短路保护行为解除条件



3.3.10 LED 脚位设定

SEG1~SEG4

在 LED 中最多可选用 4 颗灯,皆以直推方式,使用者可以依功能需求取舍其它引脚来增加灯号数,此灯号数量与同一页面中的灯号控制有关。

V	LED	即位	設定	Ì
	SEG1	PC1	\sim	
	V SEG2	PC0	\sim	
	∏ SEG3	PC0	\sim	
N.,	∏ SEG4	PC0	\sim	
图	3-35 LEI	D 脚	位设定	È

3.3.11 SW 脚位设定

SW1 或 HVWK_SW、SW2

选择 SW1 引脚时,因需降低 MCU 功耗,必须选取具有唤醒功能的 PAx 引脚;选择 HVWK_SW 时,必须选取具有中断功能的 INTx 脚位;而 SW2 可任选一个没被使用的引脚即可。

SW 功能

根据所选的按钮数量及放电开关控制是否有档位需求,来决定 SW 的功能。

- SW 功能选项:
 - 0: 无按钮功能(单纯 BMS,放电常开)
 - 1:无按钮功能(单纯 BMS,有负载开启)
 - 2: SW1 显示电量 (单纯 BMS, 放电常开)
 - 3: SW1显示电量(单纯 BMS,有负载开启)
 - 4: SW1 短按显示电量; SW2 短按切换档位
 - 5: SW1 短按切换档位; SW2 短按显示电量
 - 6: SW1 短按切换档位; SW1 长按显示电量
 - 7: SW1 短按显示电量; SW1 长按切换档位
 - 8: SW1 短按显示电量、长按开启;开启后 SW1 短按 1-N 档到关闭
 - 9: SW1 按住显示电量并缓启动, SW1 放开后关闭

✓ SW脚位设定			1	√	SW)	即仓	(设定		Ì	
√	SW1	PA2	\sim		√ H	VWK_SW	PA2	2/INT1	\sim	
	SW2	PA1	\sim		\square	SW2	PAT	7	\sim	
	SW功能	2 ~		ł		<mark>SW</mark> 功能	2	\sim		

图 3-36 SW 脚位设定

3.3.12 灯号控制

五阶电量阶数选择

设置五个阶数的电量显示阈值,最大值为4.20V,最小值为专案参数设定页面中的过放电检测电压(默认3.0V),每一阶需大于等于前一阶数值,若阶数不想设置过多,可将剩余最大阶数设置为相同数值即可,如:需求为三阶,第一阶3.40V、第二阶3.55V、第三、四、五阶3.80V,需与六段电量显示选择做搭配。

六段电量显示选择

设置完五阶电量阶数选择后,共有六段电量显示选择,根据 LED 选择数量来选取所使用的灯号,可参考选项灯号表以数字代替,如上范例:需求为三阶(共四段电量),第一段选1、第二段选2、第三段选3、第四、五、六段选4。

状态显示选择

保护状态: 电压过低、电池故障、充电保护、放电保护、温度保护、充电完成 在发生不同保护状态时,可选择有不同的灯号显示,使用者可依照选项灯号表 来显示不同灯号所代表的意思,如有状态不需要显示灯号,可以选择灯号表中 的 0,代表 SEG1~SEG4 皆为暗。

√			\$	灯号控制								
六段电	段电量阶数选择 六段电量显示选		出量阶数选择 六段电量显示选择 状态显示选择					选项灯号表				
第一阶	3.40 V	第一段	1 ~	电压过低	1 ~	25-81 1- 1-	5D54 4 4	\$115 € 4 ×	8002 6 6	SECI € .3		
第二阶	3.50 V	第二段	2 ~	电池故障	1 ~	2	* * * *	1 1 1 1	1月 急水 水	二百 二百 三百		
第三阶	3.55 V	第三段	3 ~	充电保护	1 ~	7 9 9	1 字 字 字 書	12 4 2 4	1 A 4 5 A			
第四阶	3.65 V	第四段	4 ~	放电保护	1 ~	11 12 15 14		· 奈 イ 岡 正				
第五阶	3.80 V	第五段	1 ~	温度保护	1 ~	10 10 10	***	12 19 19	24.4	2 2 2 2 2		
		第六段	1 ~	充电完成	1 ~	13 19 31		4. A. M	2 A N	M		
			图 3-37	′ 灯号控	制							

选项灯号表

暗: 单颗 LED 暗

亮: 单颗 LED 亮

闪: 单颗 LED 闪烁 (分快闪与慢闪)

在选择保护状态为快闪,时间 1/4 秒闪烁一次,在选择电量显示为慢闪,时间 1/2 秒闪烁一次。

会将选项灯号表简图放置在这,鼠标移动到简图上并悬停后,可放大检视图片, 由左至右代表 SEG4~SEG1,代表单颗 LED 暗、亮、闪烁,在灯号控制里可重 复选择灯号表内任一选项。

当只有选 SEG1 时,选项只能选 0~2

当有选 SEG1、SEG2 时,选项只能选 0~4、7、9、12、14

当有选 SEG1、SEG2、SEG3 时,选项能选 0~17

当有选 SEG1、SEG2、SEG3、SEG4 时,选项能选 0~20

选项	SEG4	SEG3	SEG2	SEG1
0	暗	暗	暗	暗
1	暗	暗	暗	闪
2	暗	暗	暗	亮
3	暗	暗	闪	亮
4	暗	暗	亮	亮
5	暗	闪	亮	亮
6	暗	亮	亮	亮
7	暗	暗	亮	暗
8	暗	亮	暗	暗
9	暗	暗	亮	亮
10	暗	亮	亮	暗
11	暗	亮	暗	亮
12	暗	暗	闪	暗
13	暗	闪	暗	暗
14	暗	暗	闪	闪
15	暗	闪	闪	暗
16	暗	闪	暗	闪
17	暗	闪	闪	闪
18	亮	亮	亮	亮
19	亮	亮	亮	闪
20	闪	闪	闪	闪

表 3-1 选项灯号表



图 3-38 悬停显示灯号表

3.4 软体参数设定



图 3-39 软体参数设定页面

电池各串电压循序读取的间隔时间

EN_S、B2~B0为内部扫描通道的控制信号,设置控制信号即会对应至内部的高压开关,选择对应的开关切换连接到VOUT/n,再选择ANx引脚进行模拟转换,如[B2:B0]=04H时,ANx引脚读取到的电压值为五串总电压值VBAT5/5。因ADC功能需要转换时间,加上开关切换连接到VOUT/n时也需对稳压电容进行充电,所以需要设置电池各串电压循序读取的间隔时间(T1)。输入间隔时间数值的单位为0.1ms,例如输入100,间隔时间为10ms

• T1间隔时间数值范围: 35~250

每次读取一轮各串电压的间隔时间

公式 = T1 × 电池串数 + T2 (读取后的间隔时间,最少 250ms)。 输入间隔时间数值的单位为 0.1ms,例如输入 1000,间隔时间为 100ms。

- 例:选择3串时,最小值为5×3+25=40ms,最小填写值为400,选择7串时, 最小值为5×7+25=60ms,最小填写值为600,使用者可依据程序动作需求 做为间隔时间的评估,若T2间隔时间过短或过长时,将会增加MCU功耗。
- 每次读取一轮各串电压的间隔时间范围: 400~20000

无负载降低读取各串电压的频率

在长时间无负载接入时,是否会进行读取一轮各串电压的循环中,选项「是」 目的为了降低 MCU 功耗,此时 MCU 读取各串电压的速率下降,而在 MCU 休 眠中也可被其它唤醒 (充电器、负载接入或按钮);选择「否」则维持循环读取 一轮各串电压的时间。

•无负载读取各串电压选项:是、否



电池异常电压、允许异常放电

当充电完成时,会将检测各串电池的最大、最小电压进行压差计算,作为电池 异常电压的判断,若超过电池异常电压设置数值,则判断电池故障,此时选项 「是」为当负载接入时,允许继续放电,选项「否」则不允许继续放电。

- 电池异常电压范围: 100~1000mV
- 允许异常放电选项: 是、否

平衡方式选项、最大平衡节数、电池电压差异开启 / 关闭平衡

可选择平衡方式有两种,第一种为在大于以下电压值时开启平衡,需填入相对 应的电压值,在充电状态时,单串电压大于设定电压值便会开启自动平衡;第 二种为在充电任何时候开启平衡,在充电状态时都会开启自动平衡。 因建议不要同时将相邻的电池平衡开关打开,以确保各通道之间的电流相等, 因此 8 电电池 - 鼻小与鼻太平衡苏教分别为 1 与 4 再设定 VPATp 美异名小电

因此 8 串电池,最小与最大平衡节数分别为 1 与 4,再设定 VBATn 差异多少电 压开启 /关闭平衡数值,达成自动均衡的功能。

- •平衡方式选项:在大于以下电压值时开启平衡、在充电任何时候开启平衡
- 电压值范围: 3600~4250 mV
- •平衡最大节数选项:1、2、3、4
- 电池电压差异开启平衡: 30~50 mV
- 电池电压差异关闭平衡: 15~30 mV

3.5 库伦计设定

专案参数设定	脚位设定	软体参数设定	库伦计设定	标定及校准设定	预览电路	输出工程档
√ 简易	库伦计设定)				
	mAh					
初始容量 1300	mAh 50 %					
可信田的子段式名称:						
电池健康度 SC	DHCacl 0~100%					
电量状态 SG	DCCacl 0~100%					
放电深度 DI	000 0~100%					
五阶段电量选择						
第一阶 15	% ~					
第二阶 30	% ~					
第三阶 45	% ~					
第四阶 60	% ~					
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	9/ 1/					
N INTER	78 0					
		<i>/</i>				

电量计是负责估计电池容量,其基本功能为监视电池电压、充放电电流,并估计电池电量状态 (State of Charge, SOC) 及电池的完全充电容量 (Full Charge Capacity, FCC),常见的电量计其中一种为:



库伦计量法

库伦计量法可计算出充电或放电过程中实时的电量状态。通过库伦计数器,可计算出剩余容量 (Remaining capacity, RM) 及完全充电容量 (FCC),通过此两个参数可计算出电量状态 (SOC),此外,也可预估充放电剩余时间。

3.5.1 简易库伦计

计算充放电的库伦量,并计算目前电池的健康度 (State of Health, SOH)、SOC、 DOD (Depth of Discharge, DOD)。充电完成后,将设置满电库伦量,并计算 SOH。放电完成后,将库伦量归零。

DOD=100%-SOC,两者呈反比关系。

额定容量、初始容量

额定容量又名标称容量,为电池上所标示的容量,单位为mAh。 初始容量为出厂前的电池容量,单位为mAh。放电深度

电池健康度 (SOH) 公式 =
$$\frac{ \hat{\Sigma} 饱容量}{ 额定容量} \times 100\%$$

例:额定容量设置 2000mAh,电池最多只够充饱到 1600mAh,则电池健康度 80%。

$$\frac{1600}{2000} \times 100\%=80\%$$

电量状态 (SOC) 公式 = $\frac{目前容量}{充饱容量} \times 100\%$

例:呈上,充饱容量设置1600mAh,电池目前容量1200mAh,则电量状态 75%。

$$\frac{1200}{1600} \times 100\% = 75\%$$

放电深度 (DOD) 公式 = $\frac{放电容量}{充饱容量} \times 100\%$

例:呈上,充饱容量设置1600mAh,电池放电容量400mAh,则放电深度 25%。

$$\frac{400}{1600}$$
 × 100%=25%

- 额定容量数值范围: 1000~12000mAh
- 初始容量数值范围: 0~额定容量数值 mAh

五阶段电量选择

设置五个阶数的电量显示阈值,最大值为95%,最小值为5%,每一阶需大于等于前一阶数值,若阶数不想设置过多,可将剩余阶数设置为相同数值即可,如:需求为三阶,第一阶45%、第二阶60%、第三、四、五阶80%,而此四段的电量显示会依据脚位设定专案页面中的六段电量显示选择做显示,如:需求为三阶(共四段电量),第一段选1、第二段选2、第三段选3、第四、五、六段选4。

需注意,当开启简易库伦计时,电量显示以五阶段电量选择为主要选择,较为 精准,需与脚位设定页面中的的六段电量显示选择做搭配。



六段电	电量阶数选择	六段电量	六段电量显示选择			状态显示选择			选项灯号表				
aar 17.4		tate cr.			Here the second second			\mathcal{L} is	5054	\$135	8802	SECI	
弗一阿	3.40	/ 弗一校	1	\sim	电压过15	1	~	1	4	4	÷	3	
								2	4	4	6	춘	
第二阶	2.50	1 44 - 62	2	\sim	电池故障	1	\sim	2	*	6	ব	3	
	3.30 1	/ 第二夜	2					-	4	- 14	- 22	- 12 - 14	
								\$	- 9	÷.	Æ	Æ	
		第二份	2		去由保垢	1	\sim	7	- 3	- 12	Å	Ę.	
第三阶	3.55	/ 55-72	2	~	20-614-0-	-	•		-1	- A	4	4	
								10	- 1	- 4	- 2		
	3.65 V	笛丽码	4 ~	~	放电保护	1 ~	\sim		4	÷.	6	A	
第四阶		/ 9512172		*			-	12	4	4	3	5	
								6	4	M	6	6	
	0.00	第五码		~	泪度保垢	1	\sim	14		63	P.	19	
第五阶	3.80	/ 第5日夜	1	~	/血/支/示扩	-	-	10	4	19	-	A	
								17	- 11	61	×1	×1	
		(4)			大田宮市	1	\sim	18	5	2	2	1	
		新八校	1	~	元电元成	-		20	8) 61	2 M	- 2	- 24	



3.6 标定及校准设定

	脚位设定	软体参数设定	库伦计设定	标定及校准设定	預览电路	输出工程档
✓ 标定电压	自我校准设定	ĥ				
标定电压(单串) [4200 mV					
10.010-10.00	2C2 ¥					
12/11/2 2000/12	2 - V					
Ģ型值 ± [20 mv					
		J				

电池出厂前都必须要做校正,电池会有过充电危险性,因此将标定电压点设置在 4.2V 时,此标定点若为最准确数值,就不会因误差而过充产生危险。



3.6.1 标定电压自我校准设定

标定电压、校准模式脚位、误差值

电路板第一次上电池后,需按下校准模式按钮进入校准,每串电压都需符合在4200mV±1%以内,当校准完成后,若单节电压中最大与最小电压差距,为所设置的误差值以内,代表校准成功,反之若超过误差值则判断校准失败需重新校准。

- •标定电压数值范围: 4150~4350 mV
- 误差值数值范围: 20~100 mV

3.7 预览电路图

在上述页面完成设置后,会在此处自动产生出一张预览电路,如果想看仔细且 保存下来观看,可按下右上的下载图片产生图片文件(.bmp),使用者便可根据 预览电路图片文件用绘图软件(如DXP.)画出完整电路图。



图 3-43 预览电路图



3.8 输出工程档

完成后点击生成 HT-IDE3000 专案 (1) 并打开专案目录 (2),可直接通过 e-Link 或 e-Writer 烧录至 MCU 内进行开发版测试。

/ 檀电池管理开发平台V1.1.2 - C\Users\percylin\Documents\8MS_Project\Untitled8640_28p\Untitled8640_28p.pjbm 档案 语言 帮助							
专案参数设定	脚位设定	软体参数设定	库伦计设定	标定及校准设定	预览电路	輸出工程档	
		ì	请点击按钮生成HT-IDE3000	工程			
		生成HT-IDE3000	0专案	打开专案目录			
		(1)		(2)			
\bigcirc							

图 3-44 输出专案文件



Copyright[©] 2023 by HOLTEK SEMICONDUCTOR INC. All Rights Reserved.

本文件出版时 HOLTEK 已针对所载信息为合理注意,但不保证信息准确无误。文中提到的信息仅 是提供作为参考,且可能被更新取代。HOLTEK 不担保任何明示、默示或法定的,包括但不限于 适合商品化、令人满意的质量、规格、特性、功能与特定用途、不侵害第三方权利等保证责任。 HOLTEK 就文中提到的信息及该信息之应用,不承担任何法律责任。此外,HOLTEK并不推荐 将 HOLTEK 的产品使用在会由于故障或其他原因而可能会对人身安全造成危害的地方。HOLTEK 特此声明,不授权将产品使用于救生、维生或安全关键零部件。在救生/维生或安全应用中使用 HOLTEK 产品的风险完全由买方承担,如因该等使用导致 HOLTEK 遭受损害、索赔、诉讼或产生 费用,买方同意出面进行辩护、赔偿并使 HOLTEK 免受损害。HOLTEK (及其授权方,如适用) 拥有本文件所提供信息(包括但不限于内容、数据、示例、材料、图形、商标)的知识产权,且 该信息受著作权法和其他知识产权法的保护。HOLTEK 在此并未明示或暗示授予任何知识产权。 HOLTEK 拥有不事先通知而修改本文件所载信息的权利。如欲取得最新的信息,请与我们联系。